

福音性专题查经

认识耶稣〔二〕

日期:

主题：罪的本質及后果

经文：羅馬书 1：18-32

主旨：明白 “圣经中所說的罪” 究竟是什么？ 如何解決罪的問題？

背景： 罗马书是使徒保罗写给罗马教会的一封信。圣经学者相信这封信是保罗在第三次旅行布道时所写。在这次旅程中，保罗一共写了三卷书，顺序为：哥林多前书，哥林多后书及罗马书。保罗在罗马书中带出了一个极其重要的教义，就是「因信称义」。因信称义的中心思想，乃是我们唯有借着信，才能得称为义，罪的问题才可以得到解决。

暖身： 圣经中提到人人都有罪，你是否会问：我一生都规规矩矩的做人，也不偷，也不抢，也不做坏事，我怎么会罪？

分享和讨论：

- 〔一〕 什么是“不虔不义”？ 请问你的理解如何？
- 〔二〕 请看罗1:29-31，那一樣是你最想改变而又无法做到的？
- 〔三〕 圣经对罪的定义和人对罪的定义，是否有很大的差别？
罪会带出什么样的后果？
- 〔四〕 中國古書三字经开宗明义的說“人之初，性本善”，请问你的看法如何？
〈参考 创世纪 8:21〉
- 〔五〕 如果有人說，只要能够搞好教育，搞好经济，用重刑处罚犯了罪的人，就可以改善社会风气，请问你同意这样的看法吗？
- 〔六〕 如果你认为用人的方法，无法解决罪的問題，那么世上還有任何其他的途徑嗎？

结论：